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Sporočilo za medije – KWB ogrevanje na biomaso 
 

KWB z inovativnim izobraževalnim 
programom v leto 2009  
 
KWB ogrevanje na biomaso je dodatno dvignilo  in prilagodilo kakovost šolanj in 
izobraževanj. 
 
St. Margarethen/Avstrija 11.5.2009. KWB akademija vedno bolj raste in raste.  Letos pričakujemo 
v programu šolanj preko 2.000 novih udeležencev  iz celotne Evrope. Šolanja  smo približali željam 
udeležencev, jih skrajšali na 1 dan ter postali fleksibilni tudi glede kraja izvedbe. 
 
Direktor podjetja KWB g. Erwin Stubenschrott:: „Naši seminarji so prilagojeni potrebam  in željam 
inštalaterjev. Strukturirana šolanja ter nadaljnja izobraževanja prinašajo številne prednosti 
KWB partnerskim podjetjem, kot tudi strankam samim. Stranke vsekakor lažje zaupajo kakovostnemu 
svetovanju poučenega in certificiranega strokovnjaka!“ 
 
Več-dnevna šolanja so se v preteklosti izkazala za prenaporna. Zainteresirani si s težkoto 
odtrgajo več dela prostih dni v izobraževalne namene. Na podlagi tovrstnih priporočil smo se 
odločili predvsem za izvajanje intenzivnega eno-dnevnega šolanja. Izjemoma, na željo interesentov 
lahko izvedemo šolanje tudi na licu mesta. V takšnem primeru pripelje predavatelj vzorčno 
ogrevalno napravo na razstavni prikolici direktno na mesto šolanja. 
 
 
Močno partnerstvo prinaša številne prednosti 
KWB partnerjem pripravimo program šolanja z možnostjo osvojitve znanj iz celotnega nabora 
KWB storitev; od prodaje, montaže, zagona do servisa. Glede na zaključeno stopnjo  šolanja 
izoblikujemo rabatno lestvico, ki jo nato priznavamo pri naročilih posameznih ogrevalnih naprav. 
 
Z znanjem in strokovnimi kompetencami ter primerno ceno se lahko partnerska podjetja odločilno 
diferencirajo od konkurence. 
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V Avstriji imamo trenutno približno 20%  certificiranih KWB podjetij. Do konca 2009 se naj bi ta delež 
podvojil na 40%. Že obstoječim partnerjem ponujamo še dodatna izobraževanja na temo 
marketinga, tehnike gradnje, kontrolinga, itd. 
 
Program izobraževanj od A do Ž 
Pri izdelavi programov izobraževanj posvečamo  vse več pozornosti praktičnim znanjem.  
Za zadovoljitev aktualnih potreb in zahtev interesentov smo se povezali s ključnimi strokovnjaki iz 
gospodarstva in obstojecimi KWB kupci ter dodatno izobrazili naš predavateljski tim. 
 
V  začrtanem izobraževalnem programu lahko partnersko podjetje takoj prepozna doseženo 
stopnjo šolanja ter na podlagi razpisanega koledarja  že planira nadaljnja šolanja. Šolanja 
izvajamo brezplačno oz. z minimalnimi denarnim vložkom posameznega udeleženca. 
 
KWB osnovni modul, eno-dnevno šolanje je osnova, ki nudi informacije o podjetju KWB ter o vseh 
aktualnih trendih na področju ogrevanja in širše. Nadalje navadno udeležencem predstavimo  natančen 
pregled stanja na trgu ogrevalnih naprav ter prednosti raznolike palete KWB izdelkov.
  
 
Prodajnim partnerjem smo na podlagi tega pripravili 2 eno-dnevna prodajna modula, kjer se med 
preostalimi prodajnimi tehnikami seznanijo tudi z načrtovanjem vgradnje samih naprav v prostor.   
 
Začetnikom KWB montažnim partnerjem prav tako ponujamo 2 eno-dnevna seminarja, kjer se 
lahko specializirajo za montažo oz. demontažo posameznih delov ogrevalnih naprav. 
 
V nadaljnih eno-dnevnih seminarjih posredujemo vse pomembne podrobnosti na temo: 
“regulacijske tehnike in osnov hidravlike”, “zagona oz. vzdrževanja”. Celoto šolanj za konec 
zaokrožimo s pet-dnevnim seminarjem, ki podjetje okrona z nazivom KWB Top servis partner. V 
takšnem seminarju ljudi profesionalno izobrazimo za področje celotnega servisa ter odpravljanja 
napak. 
 
Poleg šolanja inštalaterjev mislimo tudi na potrebe in želje arhitektov, projektantov, gradbincev in 
dimnikarjev 
 
V izobraževalnem programu KWB partner akademije smo do konca prejšnjega leta izobrazili 
preko 2.500 strokovnjakov. 
 
Program šolanj in vsi termini za leto 2009 so objavljeni na naši spletni strani www.kwb.si. 
 


